



假期归来 理财从信用卡还款开始

清明小长假,天气晴好,不少市民潇洒出游、聚会、购物,“任性”刷卡消费。不过,节后随之而来的信用卡账单可不能马虎。假期消费过多,还款压力大,怎么减轻还款压力?信用卡逾期多久会影响个人征信?怕忘记还款时间,怎么操作更方便?假期归来,理财从信用卡还款开始,今天就来聊聊这些大家关心的问题。

□王巧艳 整理

还款压力大 谨慎选择还款方式

“最近搬家,趁着小长假商场里搞活动,给新家添置不少电器和家具,刷的都是信用卡,现在静下心来仔细一算,发现预算超了,还款压力有点大”,面对自己的信用卡账单陈小姐无奈地表示。假期消费过多,还款压力大,怎么减轻还款压力?

在这种情况下,持卡人不妨选择向银行申请分期还款来延长还款时间,或者最低还款额还款服务减轻还款压力。据悉,分期还款免息但手续费较贵。随着每月还款,欠款额逐渐减少,但手续费始终是按总分期额来计算的,即使提前还上所有欠款,仍需缴纳剩余的手续费。业内人士不建议分期时间太长,一般3到6期就可以了。使用这个分期的好处就是相当于交了保护费,不会封卡、降额度。

如果选择最低还款额还款,一般只需还当月账单总额的10%,就不算逾期,但产生的利息仍需消费者谨慎。大部分银行信用卡最低还款的利息计算方式,是按“账单总额”每天0.05%收取,没有免息期,即刷卡消费第二天至还款日的利息;没还的欠款和产生的利息,都将滚入下个月的账单中。业内人士提醒道:“无论选择哪一种还款方式,都希望消费者能谨慎选择,其次在消费时应注意自己的还款能力,尽可能在自己经济能力范围之内消费。”

信用卡逾期多久 影响个人征信

信用卡逾期不还、恶意透支不仅会产生罚息,更为严重的是,信用卡逾期欠款超过一定时间和额度,银行会冻结信用卡,同时你的个人征信就可能有了污点了。

据了解,中国人民银行征信中心已试运行新版个人征信报告,可能将于近期正式上线。央行新版个人征信报告采集信息将更细化、更全面、更精准。如还款记录延长至5年,将记录详尽的还款信息、逾期信息;新增还款金额,逾期或透支额也将标注出来。即便是销卡,也有还款记录。新版征信报告会让这些“黑历史”无处遁形。要知道,征信污点对你以后买房买车贷款;坐飞机、火车出行;工作应聘等都会带来影响,所以,信用卡逾期未还千万不要不管不顾,一定要及时处理。

如果信用卡还款不及时,逾期多久会上征信呢?事实上,银行在征信记录上的要求不会这么苛刻,从最后还款日到开始罚息、再到是否上征信报告,银行会有一定的“容差容时”服务。业内人士表示:一般银行是按照“连三累六”的规则来上报征信报告的,“连三”是指连续三个月逾期还款,“累六”是指累计六次逾期还款。

虽然这样的宽限服务,让信用卡显得人性化了许多,给了信用卡使用者逾期补救机会,不过各银行在容时容差执行过程中标准不一,如果逾期还款最好打电话去确认一下,同时还是建议大家养成按时还款习惯。



资料图片

关联并提早还款 让卡奴更省心

怕忘记还款时间,怎么操作更方便?由于银行的信用卡账单日不同,手持多张信用卡的持卡人在还款时难免“迷糊”,弄错还款日的情况也时有发生。对于这部分持卡人,不妨选择银行提供的关联借记卡自动还款服务,只要保证绑定的借记卡余额充足即可。

现在微信、支付宝等第三方平台也可以为信用卡还款,非常方便,市民可能会首选这些平台。但在使用时需要注意的是,支付宝和微信还信用卡目前都需要手续费,此外由于各家银行在这些第三方支付平台上开通的跨行还款合作有所不同,用第三方支付平台还款到账时间不同。因此,持卡人选择这种方式还款时要留意银行的到账时间规定,最好预留出足够的时间以便资金到账。

工行宁波市分行 践行社会责任 助推经济社会发展

多年来,工行宁波市分行积极倡导企业发展与社会责任共进的良性循环,在服务实体经济、发展普惠金融、践行绿色金融、金融精准扶贫、优化客户服务、深化金融创新、保护消费者权益、致力以人为本等方面取得了显著成效。

为促进实体经济的转型升级和提质增效,工行宁波市分行在支持实体经济特别是企业“走出去”、中小文化企业、交通、工业园区等基础设施建设方面展现了国有大型银行应有的责任担当。目前,该行信贷投放余额已高达2582.22亿元。同时,该行积极推进绿色银行建设,仅投向生态保护、清洁能源、节能环保、资源循环利用等绿色经济领域的贷款余额就达126.30亿元。

大力优化金融服务生态链条,提升客户服务水平。工行宁波市分行近年来创新产品应用、运营模式革新和场景建设,为企事业单位和个人客户提供更为便捷、快速和高效的服务,力求让金融服务“最多跑一次”。

积极参与慈善公益活动,致力于建设爱心银行。该行已连续九年出资帮助14750位优秀和生活困难的“新宁波人”,在春节前免费乘飞机、坐火车、包大巴车、发补贴等形式踏上幸福返乡之旅。

(沈颖俊)

中行奉化溪口支行 上门服务暖人心

“你们银行的服务实在是太周到了!”“小伙子,真不知道说什么话来感谢你们!”“真是帮了我大忙,太谢谢你们啦。”这些话最近时常在中行奉化溪口支行厅堂里听到。

原来,最近中行奉化溪口支行来了好几位着急寻求帮助的客户:家中老年人行动不便,但是存单密码忘记了怎么办;老人无法行走,存折里的钱拿不出来怎么办;社保卡丢失了怎么办……在宽慰客户之后,中行奉化溪口支行工作人员立即启动应急预案,组织员工上门服务,帮助客户解决燃眉之急。

“以客户为中心一直是咱们银行推崇的服务理念,您的满意就是对我们最大的肯定。”完成业务办理后,中行奉化溪口支行工作人员认真地表示。当看到客户脸上舒心的笑容,在场的工作人员有一种莫名的满足感,感觉自己所有的付出都是值得的。

近年来,中行奉化溪口支行深入推进普惠金融建设,把关系到百姓切身利益的工作做深、做实,为百姓提供贴心周到的服务,树立了“乐于服务、主动服务、真情服务”的新风。

(钟航)

交通银行发布2018年企业社会责任报告

3月29日,交通银行(下称交行)对外披露《2018年企业社会责任报告》。2018年是交行成立110周年,也是交行董事会和高管团队新老接替、承上启下、走向高质量发展的全新起点。交行以高质量发展为主线,以“增有效客户、增核心负债、增转型收入,降风险成本、降资本占用、降营运成本”为重点,在改革的浪潮中不断取得新的发展进步。

助力脱贫攻坚。2018年,交行扶贫捐赠金额2,815.79万元,选派扶贫干部151人(含驻村第一书记)。

服务实体经济。2018年,交行客户贷款新增2,749.72亿元,移贷再贷6,337亿元,投资地方债1,387亿元,总计为实体经济提供了上万亿元的资金支持。

践行金融普惠。交行以做全渠道服务最好的银行为目标,持续提升优质服务水平,在中银协“2018年度中国

银行业文明规范服务千佳示范网点创建评选”中,获评网点数量居行业第一位。

坚持绿色发展。2018年,交行电子银行业务分流率持续提高至96.59%,产生的环保效应相当于减排二氧化碳近19,238.88吨,较同期增长2.17%。

建设幸福家园。交行倡导和遵循“以人为本”的价值观,致力打造员工共同的职业家园和成长家园。2018年,员工幸福指数73.52。

增进社会福祉。2018年,交行全年公益捐赠金额3,506.62万元,实施公益项目225个;志愿者活动参与人次约10,000人次,志愿者活动总时长约2,000小时。

时序更替,梦想前行。展望2019年,交行仍将以“创造共同价值、提供最好服务”为目标,努力为人民服务美好生活需求贡献“交行智慧”。

(金萱)